

«Проводы Русской Зимы»

Русский народный праздник «Проводы Русской Зимы» ежегодно проводится в нашем селе и стал уже традиционным и любимым. Вот и в этом году.

14 марта 2015 года в парке села Никольское дети и взрослые стали участниками «Проводов Русской Зимы».

Как положено на празднике, дети и взрослые от души веселились, участвуя в разнообразных эстафетах и играх, пели русские народные частушки, поднимали гири, тянули канат. Все за участие были награждены призами.

Для детей был батут, катание на лошади, работал магазин «Хороший» большим спросом пользовалась беспроигрышная лотерея.

Был организован стол с вкусными румяными блинами, разнообразной выпечкой и горячим чаем.

В заключение все с восторгом наблюдали за тем, как горело чучело «Зимы». Все получили заряд бодрости и хорошее настроение на все выходные дни.





